3apaya 5.1. lanbl KoopauHaThI BeplIuH TpeyrojibHuuka ABC. Heodxoaumo

a) HAaNHCATh YPABHEHHSI CTOPOH TPeyroJbHHKA;

0) HanUCcaTh YPaBHeHHE BbICOTHI TPEYroJbHHKA NpPoBeAeHHOI U3 BepuinHbl C
K cTopoHe AB;

B) HANMKCATH YPaBHeHHe BHYTpPeHHel OuccekTpuceol yriaa BAC TpeyroibHHKa;

I') HAIHCATH YPaBHEHHE MeIHAaHbl TPEYrojibHHKA, NPOBeICHHOH H3 BepPLUHHBI
B k ctopone AC;

JA) HAHTH YIJIbl TPEYroJIbHHKA W YCTAHOBHTH €ro BH/ (NPSAMOYrojibHbIH, OCT-
POYTroibHBbIH, TYNOYTOJbHBIH);

€) HAaliTH JUIMHBI CTOPOH TPEYroJbHUKA W ONpele/MTh ero THI (Pa3HOCTOPOH-
HHii, paBHOOEApEeHHbII, pABHOCTOPOHHMI);

7K) HAHTH KOOPAMHATHI HEHTPA THAKeCTH (TOYKA MmepecevyeHHsl MeIHAH) H KOOp-
AHHATHI OPTOLEHTPA (TOYKA NMepecedYeHusi BbICOT) TPEYroJbHUKA;

3) HAHTH paccTOsiHHE OT TOYKH MepecevyeHHs cepeJHHHBIX MepneHAHKY/JIApPOB
TPEYroJibHHKA /10 €ro BepIIHH H PACCTOSIHHE OT TOYKH IepeceyeHusi OMCCEeKTPHUC
TPeyYroJibHHKA /10 ero CTOPOH.

K nynkTam a) — r), k) pelueHusi cejaTb PUCYHKH B cHcTeMe KoopauHat. Ha
PHCYHKAX 0003HAYHTH COOTBETCTBYIOIIHE MYHKTAM 32/1a4H JHHUHU H TOYKH.

JlaHHbIE K YCJIOBHIO 321a4H, COOTBETCTBYIOUIHE BADHAHTAM:

1) A(3;4), B(2;—1), C(—5;0); 6) A(—3;—4), B(-6;7)./C(—1; 1)
2) A(—4;-5), B(3;3), C(5;-2); 7) A(4;-5), B(2;2),C(7;4);

3) 4(-3;3), B(4,-1),C(-2; —4); 8) A(-3;4), B(-2;,-1),C(7;1);

4) A(3;-2), B(-5;-4),C(-1;6); 9) A(4; —5),.B(=3;3), C(-=5;-2);
5y A(2; 5), B(=3;4), C(=2;—3); 10y A(3;9); B(=4~3), C(2; =4);
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11) A(=3;2), B(-2;-5),C(6;-1);  21) A(-3;-2), B(5;-4),C(;6);
12) A(6;—4), B(-3;-7),C(-1;2);  22) A(-2;5), B(3;4),C(4;-4);

13).4(—2;~1), B(7; 3), C(4;—3); 23) A(-3;-3), B(4;2), C(-2;4);
14) A(3; 4), B(6;2),C(1;1); 24) A(3;2), B(-5;4), C(-1;-6);
15y A —3),:B(—2; 2),C(&—2);  25) A2 —5), B(—3:—4); C(2:4);
16).A(3; —4), B(2:1), C{—1;:—3); 26) A(-3;-2), B(-2;5), C(6;1);
17) A(—4.3), B(3; — 3), C(3; 2); 27) A(—6;4), B(3;7), C(1;—2);
18) A(-6;—4), B(3;-7), C(1; 2); 28) 4(2;1), B(-7;—3), C(—4; 3);
19) 4(3;2); B(Z;—3),€(-6;~1); 29) A(—3; 4); B(—0; — 1) €(L; = 1);
20) A(2;1), B(-7;3), C(-4; -3); 30) A(4; 5), B(2;-2), C(7;-4).
[Ipumep 5.1

JlaHbl KOOpAMHATHI BeplinH Tpeyroabuuka ABC: A(4;3), B(-2;1), C(3;—4).
Heo0xonumo a) HanmHcaTh ypaBHeHHsI CTOPOH TPeyrojibHUKa; 0) HANHCaTh ypaB-
HEeHHe BbICOTHI TPEeYyrojibHUKA npoBeeHHol U3 BepuinHbl C K cTopone AB; B) Ha-
NHCATh YpaBHeHHe BHYTpeHHel OuccekTpuchl yria BAC TpeyroibHHKA; I') HANH-
caTh ypaBHeHHEe MeJUAHBbI TPEYro/bHUKA, NPOBEAeHHONH U3 BepluHHbI B K cTOpOHe
AC; n1) HAlTH yriabl TPeYrOJAbHHKA H YCTAHOBHTB ero BH/J (HIPSIMOYTroJibHBIH, OCT-
POYroibHbIH, TYNOYr0/bHbIH); €) HAWTH AJMHBI CTOPOH TPEeYroJibHUKA U onpeje-
JIMTh €ro Tun (pa3HoCTOPOHHHI, paBHOOeIPEeHHbIH, PABHOCTOPOHHMI); %K) HAHTH
KOOPAMHATHI LIEHTPA THKeCTH (TOYKA nepeceYyeHUst MeIMaH) H KOOPAHHATHI OPTO-
LeHTpa (TOYKA nepeceveHUs BbICOT) TPEYrobHUKA; 3) HAHTH paccTOsiHUE OT TOY-
KH NnepecedeHHsl cepeIHHHbIX NepPneHAHKY/siPOB TPeyYroJbHHKA /10 ero BepIuH 1
paccTosiHHe OT TOUKH nepecevyeHusi OHCCEKTPHC TPEYroibHUKA /10 €ro CTOPOH.

Pewenue

a) Jlns kaxkaol CTOPOHBI TPEYroJibHMKAa M3BECTHBI KOOPAMHATHI JBYX TOYEK, KOTO-
pble JIe3KaT HA UCKOMbIX JIMHUSIX, 3HAYUT YPABHEHUSI CTOPOH TPEyrojibHUKa — ypaBHe-
HUS IPSAMBIX, IIPOXOISIIUX Yepes3 JIBe 3a/laHHble TOUYKHU

X=X Y=
= ) (3.1)
¥ =R W —H

rae (xl 5 yl ) H (x2 5 yZ) COOTBETCTBYIOIIHUEC KOOPAHHATHLI TOYCK.

Takum ob6pazom, moacraBisisi B (opmyny (5.1) KoopauHaTbl COOTBETCTBYIOLIUX
MPSIMBIM TOYEK I10JyYaeM

4B x—4 :y_B,AC: x—4: y_B,BC: x+2: y—l,
-2-4 1-3 3—4 —-4-3 3+2 —-4-1
OTKYIa IocJie HPBOGPaBOBaHHﬁ 3aIlIUCBIBACM YPABHCHHUSA CTOPOH
AB: x-3y+5=0, AC: Tx-y-25=0, BC: x+y+1=0.
Ha puc. 5 u3zo6paszum coorsercTBylolme croponam Tpeyronbauka ABC npsmele.

Omeem: AB: x-3y+5=0, AC: Tx—y-25=0,BC: x+y+1=0.
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0) [Iycts CH — Boicora, nposenennas us Bepumnnsl C k ctopone AB . [Tockonbky

CH nupoxomut yepes Touky C neprneHaukyispHo Bektopy AB, To coctaBuM ypasHe-
HUe MpsAMOil 1o ciieyroleit popmyiie

a(x—xO)er(y—yO):O, (5.2)
rjae (a; b) — KOOpAWHATBl BEKTOpa MEPIEeHIUKYJISIPHOr0 HUCKOMON NPSIMOI, (xo; yo) -
KOOpAMHATBl TOYKH, MpUHAIexkauleil 3toil npsmoil. Haiinem koopaumHatel BeKTOpa,
nepnenaukyasproro npamoit CH , u nogcrasum B hopmymy (5.2)

AB(-6;—2) LCH, C(3;—4)eCH,
CH: —6(x-3)-2(y+4)=0,
3(x—3)+(y+4)=0,
3x+y-5=0.
Ha puc. 6 u306pa3um TpeyrojibHuK U HaI€HHYIO BBICOTY.

Omeem: CH : 3x+y—-5=0.

/i
‘FH

Puc. 5 Puc. 6
B) O6o3nauum AK — Buyrpennioio 6uccekrpucy yrna BAC tpeyronsuuka ABC.
ITo cBoiicTBY GHCCEKTpUCHI yriia TpeyroibHuka: Touka K menut cropony BC 3anaH-
HOT'O TPeyroJbHUKa cOOTBeTCTBeHHO B oTHOmenun BA: AC , 1.e

BK BA
Sl telally (5.3)
KC AC

Haiinem mmnst otpeskoB BA u AC xak nimHBI BEKTOPOB cOOTBETCTBEHHO BA u

AC

BA(6;2) = BA=|BA =67 +22 =40 = 2410,
AC(-1;-7)= AC =[AC|=(-1) +(-7) =5v2.

clieioBaTenbHo, 1o hopmyie (5.3)




BK 210 2542 2
KC 52 5202 45

JI1st HaxoX/1eHUsl KOOpAMHAT (x K>) K) Toukr K Bocmosbzyemes popmyiaMu

_x3+7L-xC _yBJr?L-yC

x, =877 o : 5.4
=" YT T 1 (%)

2
re (x 5>y B) i (xC; yC) — KOOPAMHATBI COOTBETCTBEHHO Touek B u C, A = Tg’ T8,

ITOJICTABMB UX B BhIpakeHUs (5.4) MoaydrM KOOpAMHATHI ToukH K

2 2
T2V R 2546 1+E'(_4)_£—8

Xg = = Pl AR = )
1+i V5 +2 1+i V5+2

V5 J5

TakuM 00pa3oM, ypaBHeHue BHyTpeHHel Ouccektpuchl yrna BAC tpeyrosnbHuka
ABC cocraBuMm Kak ypaBHeHue TpsMOM, mpoxonsied uepes touku A(4;3) wu

K[ \2/_\/1;6 :g 2} o hopmyue (5.1)

. x—4 _ y-3
AR ~245+6 4_\/5—8_3’
w5 J—+2
x—4
—2J5+6-45-8 +5- 8 3ﬁ 6
x-4  y-3

65 -2 —2+5-14"

nocJje npeoOpa3oBaHuil MOTYUYUM
(V3 +7)x=(3v/5 +1)y+5J5-25=0.
Omeem: AK :(N5+7)x—(3+/5 +1)y+5+/5-25=0 (puc. 7).
r) menquana BB, tpeyronsuuka ABC nemut cropony AC Ha 1Be paBHble 4acTH,
T.€. TOYKa Bl ABJISICTCA CepeHHHOfI OTpE3Ka AC HCXOI[E[ U3 3TOro0, MOXHO HalTH KO-

OpAHUHAThI (JCB I ’yB ] ) TOYKH B

xA-i—xC _yA +yC
Bl 2 syB] - 2 ] (55)

rae (xA;yA) H (xC;yC) — KOOpAHWHAaTbl COOTBETCTBECHHO TOYCK Au C , IOOCTaBHB

KoTopble B hopmyJibl (5.5) monyuum



4+3 3+(—4
xB :—2 :3,5, yBl — (2 )

[
Vpasuenue mennansl BB, tpeyronbauka ABC coctaBuM Kak ypaBHEHHE NpPSIMOH,

=-0,5.

npoxozsuieit uepes Touku B(—2;1) u B, (3,5;— 0,5) no dopmyine (5.1)
P ) WD o

35-(-9) —~05-1
3x+11y—-5=0.
Omeem: BB, :3x+11y—5=0 (puc. 8).
JLy uy
A
3 3 |
N <
: 2 el 5
—2 \0 3/ 4 ;) \0 p 4
& 2
Puc. 7 Puc. 8

n) Yrusl tpeyronbiuka ABC Haiizem Kak yriibl Mexay BEKTOPaMM, HCXOISIIAME
U3 COOTBETCTBYIOLIMX BEPLUMH JaHHOI'O TPEYroJdbHUKA, T.€

£4BC = £(BA,BC), £BAC = (4B, AC), 2ACB = £(C4,CB)
Vbl MeXKIy BeKTOpaMy BbIYHMCIUM 10 (hopmynie (4.4), 1t KOTOPOi nmoTpedyroTes

ckansipubie npousseaenus Bexktopos BA - BC, AB- AC, CA-CB.

Haiinem KOOpPpAHHATBI U MOAYJIU BEKTOPOB, HEOOXOAUMBIX ISl BBIYMCIIEHUS yrios

BAG;2), [BA=2V10, BC(5,-5), [BC| =572
AB=—-BA, |4B|=|BA|, AC(-1,-7),|4C|=5+2;
CA=-AC,|CA|=|4C|, CB=-BC,|CB|=|BC]|.

[Toncrapiss HaliieHHble AaHHbIE B hopmyiy (4.4), mojaydum

— —\ 6-5+2-(-5) 5
cosA(BA,BC)— N T AL
COS A(E,R): — 65(\;%?52\%_ 7) = Jj ;

3y




—— —\ 1-(=5)+7-5 3
/\CA,CB)= =

cos £{C,CB) 5V2-52 5

5 V5 3

Takum obpaszom, cos LABC = ?, cos ZBAC = ?, cos LACB = g

[ToCKONbKY 3HAUEHUs] KOCUHYCOB BCEX HAi[IEHHBIX YIJIOB MOJOXKUTENbHBL, TO Tpe-
yronsHuk ABC sBisieTcs oCTpOyroibHBIM.
V5

Omeem: TPEYrOJIBHUK ABC OCTPOYTOJIbHBII, cos LABC = =

cos ZBAC = is_s—, cos LZACB = —2—

e) JUIMHBI CTOPOH TPEeyroiibHUKA y’Ke ObLIM HalleHbl B MPEIbIAYILIEM MyHKTe Kak
JJIMHBI COOTBETCTBYIOILIMX BEKTOPOB, T.€.

AB=|4B| =210, AC=|AC|=5V2, BC =[BC|=52.
Cropoust AC u BC tpeyronsuuka ABC paBHbI, 3HAUUT TPEYroJbHUK SBJISETCS
paBHOOeipeHHBIM C OcHOBaHHeM AB.

Omeem: tpeyronbuuk ABC paBnoGenpennsiii ¢ ocHoBanuem AB, AB = 2410,
A= Bo=5{2.

x) Ilyctb M — uentp tsxkectu tpeyronshuka ABC, Ttorma xoopauHathl
(XM;yiM{TO"{KM M moxuo unaiitu, no Gpopmynam (5.6)
Xy +Xp+Xe YV, tVp+Ve
xy =—ATBTC g, Y47 BT)C (5.6)
3 ' 3
rjae (x LY A)’ (x 2y B) 7 (x(.‘; yc)— KoOpaMHaThl cooTBeTcTBeHHO Touek A, B u C,
CJIeJIOBATENIbHO,
4+(-2)+3 5 3+1+(—4 5
A ( ) ==,y :—():0 M| =;0]|.

ITycte R — oprouentp tpeyronsiuka ABC . Haiinem xoopaunatel Toukn R Kak
KOOPIMHATHI TOUKH [EpPeceYeHts BLICOT Tpeyronbuuka. Ypasuenue Boicotsi CH ObLio

HailiieHo B nyHkTe 6). Haiiniem ypasuenwue Boicotst AH il
BC(5;—5) L AH,, A(4;3)ec 4H,,
AH,: 5(x—4)-5(y-3)=0,
x—y—-1=0.
Mockonmexy R = CH M AH |, To pemenue cuctemsl
{x —-y-1=0,
3x+y-5=0

SIBJISIETCS KOOPIAMHATAMY TOYKH R , OTKYy1a HAXOIuM R(I,S; 0,5).
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Omeem: M (%, 0) — LHEHTP TSHKECTH, R[%; %) — oprouenTtp Tpeyrojishuka ABC

(puc. 9). i
3) Paccrosnue d| OT TOuUKHM mepeceuyeHus ce-

Y

PEIMHHBIX  TNEpPNEHAUKYISPOB  TPEYroNbHMKA 3
ABC' no kax/10il U3 ero BepIIvH OJNHAKOBO, T.K.

TOYKA MEPECEYEHUs] CEepelUHHBIX IMEePHEeHIUKYIs- (
POB — LIEHTP OKPY)KHOCTH ONUCAHHOW OKONO AaH- 5

H,

o

HOTO TpPEYroJibHUKa, a dl — pamuyc 3TON OKpYXK-

HOCTH, TOI'I1a

b
d =R ey SO0 (5.7)

4Satpc €
rae S, pc — momans Tpeyronsunka ABC a,

b, ¢ — JIMHBI €ro CTOPOH. Puc. 9
Haiinem nuomanb TpeyronbHUKa, UCMONb3ys popMysl (5.8)

+b
S&wc_%HAB{HL(H{_p«LABLJa&* yc+4, (5.8)

\Na? +b?

rae ax + by + ¢ =0 — ypasuenue npsmoit AB, (xc; y(__,) — koopaunatel Touku C,

¢(C, AB) - paccrosmnue ot Touxu C 1o npsvoii AB.

B npeapiayinux myHKTax ObUIo HakIeHo

AB: x-3y+5=0, C(3;—-4), AB=210, AC=5v2, BC=52.

[ToncraBuB 3TH 1aHHbIE B (hopmyiibl (5.8), monyuum

3-3-(-4)+35 20 1 20
CH = =—, S, pc ==2+410-==20,
CrnenoBatenbHO, 110 popmyie (5.7)

g _2410-5v2:5V2 _ 5410
! 4-20 4

Pacctosinue d,or Touku nepecedenusi Guccekrpuc tpeyroisauka ABC no kax-

J0i1 U3 €ro CTOPOHbI OJMHAKOBO, T.K. TOYKA [epeceyeHust OUCCEKTPUC — LEHTP OKPYK-
HOCTU BIUCAHHOM B JaHHBIN TPEYTrOJIbHUK, a d2 — paauyc 3TON OKPYIKHOCTH, TOrAa

28 156

a+b+c
roe S A4pc — TUIOIIANL TPEYTOJIbHUKA ABC; a, b, ¢ — nnuHBI €ro CTOpPOH.

d; =p= (5.9)

Bce nanHble 155 BBIYMCIIEHUN HalIeHbl BbILIE, ClIeI0BAaTEIbHO, 110 popMmyie (5.9)
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. 2-20 20 2410
2 2045024502 104502 1445
5410
Omsem: d] =l paCCTOHHHe OT TOYKH nepecequHH CepelIHHHbIX HepHeHﬂH-
2410

KyJ'I)Ip(JB TpeYFOHbHHKa o0 €ro BepIHHH, d2 = ﬁ — paCCTOHHI/Ie OT TOYKH Hepece-
+4/5

HYCHHUA 6HCCEKTPHC TPEYT'OJIbHHUKA 10 €TI0 CTOPOH.

3anaya 5.2. @UKCHpPOBAHHbIE U3EP/KKH HA NPEANPHATHH NPH BbINYCKE HEK-
TOpoii npoaykuuu cocrasasiior F py6. B mecsin, nepemennbie usnepxku — Vy py6.
3a e IMHHIY NPOAYKIHH, NPH TOM BbIpy4Ka coctaBisier R\ py6. 3a exuHuNy H3ro0-
ToBjeHHON npoaykuun. CocraButh pyukuuio npudslin P(q) (¢ — xoanvecrBo
NPOH3BEJeHHOH NPOAYKLHH); NOCTPOUTSH ee rpapuK U onpeaeuTh TOUKY 0e3yObl-

TOYHOCTH.
,[laHHble K YCJI0BHIO 3a1a1H, COOTBETCTBYHOILIHEC BaADHAHTAM:

1) F=10000, V,=35 R,=50; 16) F=2000, V,=5 R,=10;
2) F=4000, V,=5, R,=15; 17) F=15000, ¥,=50, R,=60;

3) F=12000, ¥, =30, R,=55;
4) F=7000, ¥,=20, R,=30;
5) F=1000, V,=5, R,=15;
6) F=11500, V, =45 R,=55;
7) F=3000, V,=5, R,=10;
8) F=7500, V, =30, R,=45;
9) F=16000, ¥, =50, R,=65;
10) F =13000, V, =40, R,=50;
11) F=11000, ¥, =30, R,=45;
12) F=13500, V,=25 R,=30;
13) F =4000, ¥, =10, R,=20;
14) F =6500, ¥, =20, R,=25;
15) F=10500, V, =40, R,=060;

[Ipumep 5.2

18) F=18000, V,=70, R,=90;
19) F =9000, ¥,=30, R,=55;
20) F=9500, V,=25, R,=35;
21) F=6000, V,=15 R,=25;
22) F=18500, V,=65 R,=75;
23) F =8500, V, =25, R,=40;
24) F =2500, V,=15, R,=20;
25) F=8000, V,=30, R,=45;
26) F =19500, V,=65 R,=85;
27) F =5000, V,=15, R,=25;
28) F =14000, V,=45 R,=50;
29) F=19000, V,=70, R,=75;
10). F=1500, V;=5, R;=25,

@DuKCHPOBAHHbIE H3JEPAKKH HA NMPEANPHATHH NPH BLIMYCKe HEKOTOPOil mpo-
aykuun coctapasior /7 =1500 py6. B mecsin, nepemennbie nsaepxkn — V, =12

py0. 32 eqMHMUY NPOAYKUMH, NPH TOM BbIpy4ka coctapiasier R, =22 py6. 3a
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eAMHULY u3roToBjeHHoi npoaykuun. CocraBurs Gpynkuuio npudsuin P(q) (q -
KOJIH4eCTBO NMPOH3BeJeHHOH NMPOAYKIHH); MOCTPOHTHL ee rpad)MK H ONpeae/HTh
TOYKY 0€3y0ObITOYHOCTH.
Pewienue
BpIunciuM COBOKYNHbIE U3EPKKH HA MPOU3BOICTBE NP BBINYCKE ¢ €IUHUI] HEKO-
TOPOH MPOAYKIIMH
Clg)=F+Vyg = Clg)=1500+12q.

Eciu 6yﬂeT [poAaHo ¢ CAWHHULL IIPOAYKUHH, TO COBOKyHHblﬁ J0X0d COCTaBHUT

R(g)=Ryq = R(g)=22q.

HUcxoasa us IMOJIYYCHHBIX d)yHKHHfI COBOKYITHOT'O JOX0Oa U COBOKYITHBLIX HU3ICPIKCK,

HaieM QYHKIUIO MPUOLLIH
P(g)=R(q)-Clg).

P(q)=22q-(1500+12¢q),
P(g)=10g—1500.

Touka 6e3yObITOYHOCTH — TOYKA, B KOTOPOi NpUObUIL paBHA HYJIIO, WIM TOYKA, B
KOTOPO# COBOKYITHBIE M31€P)KKK PaBHbI COBOKYITHOMY J10XO/Y

Clg)=R(g) = 1500+12¢g=22q,

OTKy/la HaXOIUM
q =150 — Touxa 6e3yOLITOUHOCTH.

Jns noctpoenus rpaduka (puc. 10) GyHkuuu npuObLIM HaliieM ellle OJHY TOUYKY

g =300, P(300)=1500.
Omeem: GyHKIUS IPUOBLIU P(q) =10g —1500, Touka Gesybritounoctu g =150.

B
P
150 P(q)=10g—150
g
0 50 300
Puc. 10
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3anaua 5.3. 3akoHbI cnpoca M NMpeAT0KEeHHS] HA HEKOTOPBIH TOBap COOTBETCT-

BEHHO ONpeAeaslOTC ypaBHeHUsIMH P=Dp({), P=Ps({q), rae P — 1eHa Ha TOBap, ¢ —
KosmyecTBo ToBapa. Ilpeanosiaraercsi, 4ro cmnpoc onpeje/siercss TOJAbLKO LEHOH

TOBBpﬂ HAa pblHKe pc, a l'lpellJlO}ReHHe — TOJIBKO ueﬂoﬁ ps, ﬂOﬂyqaeMOﬁ nmocraB-
muxkamu. Heodxoaumo
a) onpeaeiiTh TOYKY PbIHOYHOI0O PABHOBECHS;

0) TOYKY paBHOBecHs 1oc/ie BBeeHHsI HaJIora, papuoro . OnpeaejnTsb yBe/u-
YeHHe lleHbl M YMeHbIlIeHHe PABHOBECHOI0 00beMa MPOAaK;

B) HaliTH cyOCHIHIO §, KOTOpas NpPHBeJeT K YBeJIHYeHHIO 00beMa NMPOAaK Ha ()
e/l. OTHOCHTEJIbHO H3HAYAJIbHOIO (ONnpeae/IeHHOr0 B NyHKTE a));
r) HAHTH HOBYK0 TOYKY PAaBHOBECHSl M J0X0] NPABUTE/]IbCTBA NPH BBeJeHHHU

HAJI0ra, NPONOPUHOHAIBLHOIO HeHe u paBHOro N%;

1) ONpeaeJUTh, CKOJBLKO jJeHer OyJeT H3PacXoA0BaHO MPABHTEIbCTBOM Ha
CKYNKY H3JHIIKA NPH YCTAHOBJIEHHH MHHHMAJILHON LEeHbI, PaBHOI1 Py.

K kakaomMy NyHKTY pellleHHUsl C1eJ1aTh PUCYHOK B cucTeMe koopaunat. Ha pu-
CYHKe 0003HAYHTH COOTBETCTBYIOLIHE MYHKTY 3a/1a4M JIHHHU U TOYKH.

JlaHHBIE K YCJOBHIO 32/1a4H, COOTBETCTBYIOIIHE BAPDHAHTAM:

1) pp =—2q+10, p.=qg+4, t=2, q,=2, N=10, p,=38;
2) pp=-3q+13, po=q+l, t=3, q,=1, N=25 p,=9;
3 pp=—q+7, pg=q+l, t=1, q,=2, N=15 p,=6;

4) pp=-2q+12, po=2q+4, t=2, q,=3, N=20, p,=10;
5) pp=-3q+17, py=2q+2, t=3, q,=1, N=25p,=8;
6) pp =-39+9, pg=2q+4, t=1, q,=1, N=15, p,=7;
7 pp=—2q+10, py=q+l, t=1, q,=1, N=10, p,=8;
8) pp=—q+15, pe=29+3, t=2, q,=7, N=35, p,=3;
9 pp=—2q+12, pe=3q+2, t=3, q,=2, N=20, p,=3;
10) pp, =-3q+18, pge=2¢g+3, t=1, q,=2, N=15 p,=17,
1) pp,=—q+13, pge=4q+3, t=1, q,=6, N=30, p,=9;
12) pp,=—q+15, pg=2q+6, t=1, q,=3, N=20, p,=35;
13) pp=—q+12, pg=q+8, t=2, q,=5 N=5, p,=6;
14) p, =-3q+18, py=q+2, t=3, q,=1, N=10, p,=9;
15) pp=—q+6, py=q+2, t=2, q,=2, N=15 p,=3;
16) pp, =—q+7, pg=2q+1, t=1, q,=2, N=20, p,=

17) pp =—4q+17, po=q+2, t=3, q,=1, N=15, p,=6;
18) pp,=—q+8, p.=2g+2, t=1, g,=1, N=30, p,=4;
19) pp =—2q+17, po=2q+1, t=3, g,=3, N=5, p,=38;



20) pp, =—4q+20, po=4g+4, t=3, q,=2, N=15 p,=3;
21) pp =—q+10, pe=3g+2, t=2, g,=5 N=10, p,=7;
22) pp=-2q+19, py=q+1, t=4, q,=2, N=30, p,=10;
23) pp=—q+13, pg=3q+1, t=1, ¢q,=6, N=10, p,=6;
24) pp, =—q+14, py=2qg+5, 3, q,=6, N=25 p,=35;
25) pp=—q+15, pg=3q+7, 2, gu=5 N=5 p=%
26) pp=—2q9+19, py=3q+4, t=3, q,=3, N=25, p,=5;
27) pp=—2q9+18, pe=q+6, t=4, q,=2, N=5, p,;=6;
28) pp=—q+9, pg=q+1, t=1, gq,=3, N=10, p,=7;

29) pp=—q+9, p,=2q+3, t=2, q,=4, N=25 p,=3;
30) pp=—2q+11, py=q+2, t=3, g,=1, N=30, p,=4.

4
4

T

[Ipumep 5.3
3aKoHBbI cIpoca U NpeAJIoKeHHsI HA HEKOTOPbIHi TOBap COOTBETCTBEHHO OMNpe-

NeIIOTCS yPABHEHUsIMH P, = —2g +9, pg =q+3, rae p — uena na ToBap, ¢ —
KoauvecTBo ToBapa. Ilpeanmosnaraercsi, 4To cnpoc omnpejeasieTcsi TOJbKO HeHOH
TOBapa Ha pbIHKe P, a NpeAIoKeHHe — TOJIbKO HeHOH Pg, moay4aemMoii nmocras-
mukamu. Heodxoanmo

a) onpeieJINTh TOYKY PHLIHOYHOTO PABHOBECHS;

0) TOYKY paBHOBecHsl mocJie BBeaeHus: Hajora / = |. OnpexennTs yBenyenue
LeHbI H YMeHbllIeHHe PABHOBECHOI0 00beMa NMpPoJakK;

B) HAlTH cyOCHAMIO S, KOTOpasi NMPHBeAET K yBeJHYeHHI0O 00beMa NpoAaKk Ha
dy =2 €/1. OTHOCHTE/IbHO H3HAYAIBLHOTO (ONpe/IeIeHHOr0 B MyHKTe a));

r) HaliTH HOBYIO TOYKY PaBHOBeCHS H A0XO0/] NMPABHTEILCTBA NMPH BBeJACHHH
HAJI0ra, NPONOPUHOHAIBLHOrO ueHe u paBHoro N =15%;

A) OmpeAeNHTh, CKOJIbKO AeHer OyaeT H3pacXol0BAHO NPABHTEJLCTBOM Ha

CKYNKY H3JHIIKA NPH YCTAHOBJICHHH MHHUMAJIbLHO# HeHbl, p, = 0.
Pewenue
a) Haxonum TOUYKY pbIHOYHOIO PABHOBECHUS U3 yCIIOBUS Py = P (puc. 11):

-29+9=q+3,
=3q =-6,
qg=2; p=35.

Omeem: M (2; 5) — TOYKA PLIHOYHOI'O PABHOBECHSI.

0) Eciu BBenen Hanor f =1, 1o cucreMa ypaBHeHMH 1Sl ONpeaeeH s TOYKH paB-
HOBECUsl IPUMET BU /L

D: p.=-2q+9,
§: pe=q+3,
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Pc=Pps +1.

Mcnonb3ys COOTHOLIEHHE MEXKIY LIEHOW Ha PhIHKE P~ U LEHOU Py, MOTy4aeMon
NOoCTaBIIMKaAMH, UMCCM CJICAYIOIIHUEC BbIPAKCHUA HJIA OIPCACIICHUA TOYKH PBIHOYHOTO
paBHOBECHSI

-2q+9=q+4,
Pc=q+4.

OTKy,I[a HaxoAuM HOBYIO TOYKY PbIHOYHOI'O paBHOBECHA

M’(§ 1—7) (puc. 12).

3
3 3
CnenoBaTelibHO, [OCJE€ BBEIEHMs Hajlora paBHOBECHAas LeHA YBeJMYUIach Ha
17 2 . 5 1
? — = 5 JIEH. €JI., @ PABHOBECHBIH 00beM yMEHBIINJICS Ha 2 —g = g el.

5.17

Omeem: M '( p J — TOYKa paBHOBeCHs Iocie BBeaeHus Hajiora ! = |, paBHoO-

2 1

BE€CHasd LI€Ha YBEJIWYKUIIaCh Ha — HOCH. €lI., paBHOBeCHblri 00bem YMCHBUIWJICA Ha — €.

Puc. 11 Puc. 12
B) Ecin IpeaOCTaBIIACTCA CyﬁcHlIHH, TO CHCTEMA IJId OIIPEACIICHUSA TOYKH paBHOBEC-
CHS HMECT BH]

D: ps=—2¢+9,
S: pg=q+3,
Pe= Pg -

HoBbiit 00beM npoaaxk pasen 2 + 2 = 4 exuHulbl, NojAcTaBiseM ¢ = 4 B cucteMmy,

HaXOIUM
pe=L pg=7, s=T7-1=6.

Omeem: cybcuams, KOTOpasi TIPUBEET K yBEIMYEHUIO 00beMa MPoAaxK Ha 2 e/, OT-

HOCUTEJIbHO U3HAYaJlbHOI0, A0JKHA OBbITh paBHa 6 jeH. el. (puc. 13).

66



r) Ecau Hanor cocrtaBnsier 15%, To Best peiHOYHAas ueHa coctasisieT 115%, u3 Hux
100% mnonyyaroT nocraBiMky ToBapa, 15% — rocyaapcro. Mtak, moctaBlIMKK MOJY-
YaroT

100 20
Ps =115Pc = p3Pc

Takum 06pa30M, CHCTEMA OJis ONpEACIICHUA HOBOI TOYKH PBIHOYHOI'O PaBHOBECHA
MMeeT BU/|
=-2q+9,
20
23

Peuiast 3Ty cuctemy, HaX0AMM HOBYIO TOYKY PbIHOYHOIO paBHOBECHS
37 115
M"
2 1’ 2 1
IpU 3TOM JOXOJ npaBuTebcTBa R OyneT paBeH

[1_2()] 37 115 _185 _ 38

Pc =9 +3.

23) 21 21 147 147

Ha puc. 14 noxoa npaBuTesbCTBa COOTBETCTBYET IJIOLIAAN 3alUTPUXOBAHHOIO IIPsi-
MOYTOJIbHHKA.

37 113 38

Omeem: M ”(— —J — To4ka paBHoBecusi, R = 1m JIeH. ell. — J10XO0Jl I1paBu-

21 21
TeNbCTBA MPU BBEIEHUH HAJIOra, NPONOPLUUOHAIBLHOIO LieHe U paBHOro 15%.

4

115/21

Puc. 13 Puc. 14
a) Ecau ycrtanoBneHa MuHuUManbHas 1€HA, TO U3 YpaBHEHUI crpoca U MpeaioxKe-
HUSI MOXKHO HalWTH 00BEMBI CIIpoca M NpPeJioKEeHHUsI, COOTBETCTBYIOLIME TaHHON LeHe.
Ecnu MuHuManbHas 1ieHa Bbillleé PABHOBECHOM I[eHbI, TO 00beM MpeIoKeHUs MPEeBbI-
laeT o0beM crpoca, TOraa pasHULy MeXAy HUMU CKyIaeT paBUTEIbCTBO.

[pu p, = 6 Haxomum
= +9:—6+9
2 2

qdp = =15
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Takum oOpaszom, 3aTpaThl MPaBUTENLCTBA COCTABST

(‘?S —4p )'Po = (3_ 1,5)-6 =9.
Ha puc. 15 3aTpaThl NpaBUTENHCTBA COOTBETCTBYIOT MJIOMIAAH 3aLITPHXOBAHHOIO
npsAMOYTOJIbHHUKA.
Omeem: TIpaBUTEILCTBOM OY/IET U3PACXO0BAHO 9 JIEH. €J1. Ha CKYINKY M3/MIIKA [PH
YCTAHOBJICHUM MUHUMAJIBHOM 1I€HbI, paBHOMU 0.

Puc. 15



